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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου INTERFUND INVESTMENTS PLC μέσω έκδοσης Δικαιωμάτων 

Προτίμησης (ΔΠ) – Επέκταση χρονοδιαγράμματος προς διάθεση των νέων μετοχών που 

αναλογούν στα μη ασκηθέντα ΔΠ 

 

H δημόσια εισηγμένη εταιρεία INTERFUND INVESTMENTS PLC (η «Εταιρεία»), σε συνέχεια σχετικής 

ανακοίνωσης ημερομηνίας 30 Ιανουαρίου 2023, καθώς και σχετικής επιστολής του Χρηματιστηρίου 

Αξιών Κύπρου ημερομηνίας 10 Φεβρουαρίου 2023, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό τα ακόλουθα: 

α) Το ΧΑΚ έχει δώσει στην Εταιρεία παράταση ενός μηνός για τη διάθεση των μετοχών που αναλογούν 

σε μη ασκηθέντα ΔΠ, και ως αποτέλεσμα η σχετική περίοδος παρατείνεται μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 

2023. 

β) Το ΧΑΚ έχει ζητήσει από την Εταιρεία όπως η έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών που θα 

προκύψουν γίνει το αργότερο μέχρι τις 15 Μαρτίου 2023, έτσι ώστε η ημερομηνία αυτή να μην 

απέχει πέραν του ενός μηνός από την ημερομηνία εισαγωγής των 18.567 νέων μετοχών που ήδη 

προέκυψαν από άσκηση ΔΠ. 

 

 

Η Εταιρεία ανακοινώνει επίσης πως με την έκδοση 18.567 νέων μετοχών που ήδη προέκυψαν από 

άσκηση ΔΠ, των οποίων η διαπραγμάτευση θα αρχίσει στις 13 Φεβρουαρίου 2023, το εκδομένο μετοχικό 

κεφάλαιο της ανέρχεται σε 12.812.324 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,13 η κάθε μία. 

 

 

 

 

 
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Η παρούσα ανακοίνωση είναι μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν αποτελεί ενημερωτικό δελτίο ή ισοδύναμο έγγραφο. Η 

παρούσα ανακοίνωση και οι πληροφορίες που περιέχονται είναι περιορισμένες και δεν είναι για δημοσίευση, διάθεση, προώθηση, 

μεταβίβαση ή διανομή, άμεσα ή έμμεσα, πλήρως ή μερικώς, εντός ή στις Ηνωμένες Πολιτείες, σε οποιαδήποτε Εξαιρούμενη 

Χώρα ή σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία που θα ήταν παράνομο αν αυτό συνέβαινε. Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα 

ανακοίνωση δεν επιτρέπεται να προωθηθούν ή να διανεμηθούν σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο και δεν μπορούν να 

αναπαραχθούν με οποιονδήποτε τρόπο. Δεν παρέχεται εξουσιοδότηση για οποιαδήποτε προώθηση, διανομή, αναπαραγωγή ή 

αποκάλυψη αυτών των πληροφοριών, πλήρως ή μερικώς. Η μη συμμόρφωση με οποιονδήποτε τέτοιο περιορισμό μπορεί 

να αποτελέσει παραβίαση του νόμου περί αξιών σε τέτοιες δικαιοδοσίες. 
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